

宁波市实验小学发布未来三年招生预警 买了学区房不一定能顺利入读

本报讯(记者陈敏 通讯员池瑞辉) 昨日下午,宁波市实验小学通过官网发布未来三年招生预警,指出“今后三年将出现一表生无法全部接纳的现象,届时,学校会根据适龄儿童户籍迁入先后顺序录取。”这意味着买了宁波市实验小学学区房的适龄儿童不一定能

够入读该校。这是海曙区继海曙外国语学校之后第二所发布招生预警的学校。据了解,近日,宁波市实验小学对现有服务区内未来三年的户籍适龄儿童数进行了排摸,发现今后三年招生形势很严峻:截至今年9月底,2016年段的户籍

适龄儿童已有近300人,2017年、2018年段段的户籍适龄儿童也已超过200人。“根据省教育厅最新的教育现代化指标要求和学校目前的接纳能力,今后三年将出现一表生无法全部接纳的现象,届时,学校会根据适龄儿童户籍迁入先后顺序录取,该批次未录取和该批

次的适龄儿童将被安排到邻近学校入学。”学校相关负责人表示。据了解,宁波市实验小学2015年新生录取至三表生,而根据排摸情况,未来三年一表生将呈饱和态势,所以学校提前向社会预警,提醒想通过买房就读的家长注意风险防范。

动物园今起向70周岁以上老人免费开放三天

本报讯(记者曹爱方 通讯员张正波) 今年的重阳节为10月21日。笔者昨日从雅戈尔动物园获悉,今年重阳节,动物园将继续向70周岁以上老人实行免费开放。雅戈尔动物园相关人员介绍,每年重阳节,动物园都举办老人免费游园活动。今年老人免费游园活动时间确定为10月20日、21日、22日三天,届时,70周岁以上的老人只要

随身携带高龄老年人优待证或身份证,就可免费入园游玩。据了解,动物园正常开放时间为每天8:00至16:30。目前,直达动物园的公交线路有6条,分别是:106路(妇儿医院始发)、902路(中医院始发)、165路(黄鹂新村始发)、158路(曙光新村始发)、621路(汽车东站始发)和963路(汽车东站始发)。

市食品检测中心通过实验室资质认定

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员张淑蓉) 记者昨天从市市场监管局获悉,宁波市食品检测中心成功获得浙江省质量技术监督局颁发的《食品检验检测机构资质认定证书》。这标志着该中心将正式为我市食品安全监管提供技术支持和技术服务。今年6月底,宁波市食品检测中心正式挂牌成立,其主要职能能为市级及海曙、江东、江北三区的食品安全检验检测(含监督检验、委托检验、发证检验、仲裁检验等)、食品安全

风险评估、科学研究及技术指导等,目前,该中心已具备了对食品中质量指标、营养成分、农药残留、兽药残留、重金属、食品添加剂、生物毒素、致病微生物、非法添加物等1304个项目的检测能力。据悉,此次资质认定,不但使我市食品安全监管的技术保障能力得到了有力提升,也为我市构建食品检验检测、科学研究、风险预警、技术服务四位一体的覆盖生产、流通、消费等环节的食品安全技术服务平台奠定了坚实基础。

溪口景区亮相世界旅游互联网大会 “慧游溪口”赢好评

本报讯(记者徐欣 奉化记者站凌青 通讯员袁国松) 日前,首届世界旅游互联网大会在杭州开幕,大会深度研讨了“互联网+旅游”的新常态、新旅行、新体验与新范式。奉化溪口旅游集团党委书记柳一兵以全国智慧旅游试点景区唯一代表,参加本次大会并作主题演讲。本次大会由联合国世界旅游组织、亚太旅游协会、中国风景名胜区协会、浙江大学、香港理工大学联合发起。会议规模空前,700多位世界级的专家学者、行业大咖济济一堂。溪口景区开展智慧旅游的做法和经验,在与会代表中引起广泛共鸣。

昨日,大会组委会组织70多位景区代表专程来到溪口,实地考察了“慧游溪口”。景区代表纷纷表示,溪口景区不愧为“互联网+旅游”的先行者,好多做法可以直接借鉴。据了解,溪口景区是全国首批21家智慧旅游试点单位,近几年“慧游溪口”渐成全国智慧旅游的一个成功范例。“慧游溪口”采用云计算、物联网与互联网融合海量数据智能分析、应用等前沿技术,建设跨平台、跨网络、跨终端的综合管理、服务、营销一体化平台,实施包括智慧服务、智慧营销、智慧监管和智慧商务的全方位智慧旅游目标。

侯凡凡院士工作室挂牌成立 又一院士加盟鄞州二院院士工作站

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员谢美君) 2015年9月鄞州二院与中国工程院院士郑树森院长签订“院士工作站”合作协议,成立鄞州区卫生系统首个院士工作站,昨天下午,院士工作站迎来新成员——中国科学院侯凡凡院士工作室挂牌成立。侯凡凡是宁波籍中国科学院院士、著名肾脏病学专家,现任国家肾脏病临床医学研究中心主任、国家器官衰竭防治重点实验室主任。昨天,

在工作室成立揭牌仪式后,侯院士为鄞州二院80余名医护人员,讲授“精准医学——肾脏病防治”最新进展。据介绍,工作室成立后,侯凡凡院士和她的团队,将通过远程会诊等形式为鄞州二院慢性肾病尤其是疑难杂症患者提供诊疗帮助,必要时也会第一时间赶来宁波实地指导。同时,院士团队将定期来鄞州二院举办高层次学术会议或学术沙龙,为相关专科医护人员进行业务培训。

市第六届市容环卫行业职业技能大赛鄞州举行 环卫工人“华山论剑”

□本报记者 单玉紫枫 通讯员 王佩佩

8吨的冲水车缓缓驶来,紧接着“哗啦”一声,来自4米外的一记“远射”,球进了!昨天中午,市第六届市容环卫行业职业技能大赛在鄞州鄞西污水处理厂举行,来自全市17家单位的82名环卫工人在这里一决高下。除了会“射门”,“推倒”也是基本功。记者在现场看到,在“挑战矿泉水瓶阵”中,只见参赛选手一边开车,一边有条不紊地调整喷水射程,前排白色水瓶被全部冲倒,相隔50厘米的后排红色水瓶却依旧“岿然屹立”。

“因为在实际作业中,道路障碍物随处可见,道路的宽度也不统一,如果不能很好地根据实际情况控制洒水的射程,就会溅湿行人。”市容环卫部门副处长严俏萍介绍,“我们希望通过这样的技能竞赛,提高驾驶员把控压力和射程等方面的专业技术,减少在实际作业中对行人的影响。”

另外,冲水车作业技能比赛还设置了过15厘米宽的单道桥、挑战宽2.8米的S形赛道、倒车入库以及障碍垃圾分类环节。选手停车没有关闭冲水,搬运障碍垃圾没有进行垃圾分类的就会扣加分。

在场地的另一侧,道路清扫保洁比赛正在如火如荼地进行中。只见工作人员在20米长的赛道上,预先撒上了每粒10克左右的彩色小石子和



环卫工人参加用火钳夹木棒的比赛。(徐文杰 摄)

雪花片,“以克论净”。此外,参赛选手需要骑巡检车通过25米弯曲赛道,并完成火钳夹弹珠、插铅笔、叠杯子三大任务,最后的BOSS关卡则是根据随机出题卡片,进行垃圾分类的“投篮”。

“细心、耐心、专业,一个都不能少!”叶建国来自保税区环卫处,今年已经是第四次参加“比武大赛”了。他需要通过普扫的方式,尽量把那些细小垃圾清扫完后称重,“以克论净”来提高保洁的洁净度。处理完小垃圾还不够,后面

两关更是技术活,作业时要避开窨井盖、火钳的灵巧使用……一场比赛下来,叶师傅已经满头大汗,这些都是“扫”出来的经验。“刚才太紧张了,既要‘做题’又要投篮,一时半会真反应不过来!”叶师傅略带懊恼。

江北区今年首个成片危旧房改造项目签约

本报讯(记者王岚 江北记者站吴红波) 江北区成片危旧房改造工作大面积铺开打响第一枪。经过一段时间的筹备,宁波四中东侧成片危旧房改造项目今天起正式启动为期45天的签约。

宁波四中东侧成片危旧房改造项目征收范围为北至文教街道办事处、南至环城北路、东至地洋漕拆迁地块、西至文教路项目范围内国有土地上房屋、地

上设施及附属物。涉及总征收住宅户数243户,其中4户为单体住宅。10月10日起,评估公司正式开始入户评估,截至10月15日,已有127户被征收人完成入户评估和预约上门评估,占总户数的50%以上。

首批被征收房屋分户初步评估结果于10月15日起陆续在房屋征收范围内公示。公示期间,评估机构安排注册房地估价师在文教路150号征收现场驻点,对初步评估结果向被征收人作解释说明。

分户初步评估结果5天公示期满后,于今日正式开始签订征收补偿协议,截止日期为12月3日。如在签约期限内签约率未达到80%,按照《宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法》第五十五条规定,本项目征收决定效力终止,补偿协议不生效,并且在五年内不再启动本项目。

青蟹上岸住上“公寓房”

宁海成功试水青蟹工厂化养殖

本报讯(记者孙吉晶 王博 宁海记者站陈云松) 在消费者的印象中,青蟹从苗到成蟹,其生活环境都离不开养殖塘。而宁海海山丰水产专业合作社试的工厂化养殖,颠覆了传统方式。走进合作社的生产厂房,一排深蓝色的设施吸引了记者的眼球,这就是养殖户口中的“蟹公寓”。“目前已安装8套设备,一套设备有一千只笼子,一

只笼子里养一只。”合作社负责人陈刚满说,一个饲养员可以管理2000只笼,早晚各一次往笼里投放鲜活饲料。工厂化养殖,关键技术在于水循环系统。在厂房的地下,有一个8立方米的水池。抽上来的海水经过四级过滤后,进入蟹公寓,每五六天更换一次。经测定,排放的海水达到饮用水的标准。青蟹为何要“上岸”?陈刚满解释

道,传统养殖,青蟹成活率比较低,亩产量在10公斤到15公斤。这是因为当蟹苗生长到3两左右时,塘里的成蟹会出现“自相残杀”的现象,没吐壳的吃掉吐壳的。而工厂化试养,破解了青蟹这一物种的自然生存难题。经过不断的技术攻关,工厂化养殖的成蟹重量普遍在0.25公斤以上,最大的可达到0.45公斤,而且成活率提高到70%左右。

养殖方式的变革,也带来了销售模式的转变。陈刚满说,过去是养多少卖多少,基本上属于盲目生产。现在是按需生产,市场需要多少,上市多少。这为开辟更为广阔的“互联网+”销售之路创造了条件。眼下,海山丰水产专业合作社正与宁大海洋学院加强合作,建立养殖流程标准,开展水样检测、疾病防控等工作。



昨天下午,海曙区南门街道马园社区的一群老年人正在免费享受泡脚修脚服务。当天,该社区居家淘乐坊正式开放,并推出了“淘乐坊”私人定制菜单,辖区的老年人可以定制理发、足浴、修脚等需求,志愿者将每周一次在“淘乐坊”为老人服务。(徐文杰 毛一波 摄)

征收集体所有土地房屋拆迁公告

甬海征拆(2015)第1号
因海曙区望春街道望春桥村剩余土地(二)旧村改造房屋拆迁项目建设需要,根据国务院《国土资源部[2013]403号、浙江省人民政府(浙土字A[2013]-0844号)等批准的征收土地方案,该地块拆迁范围内的集体所有土地房屋拆迁实施方案,已经海曙区人民政府批准。现就房屋拆迁的有关事项公告如下:
1. 拆迁人:海曙区旧村改造办公室
2. 拆迁范围:海曙区望春街道望春桥村剩余土地(二)上的建筑物及附属物。(上述范围以拆迁规划红线图为准)。
3. 补偿安置的方式和标准:房屋拆迁实行调产安置或货币安置。补偿标准按《宁波市征收集体所有土地房屋拆迁条例》、《宁波市征收集体所有土地房屋拆迁条例实施细则》、甬价管[2007]117号、甬价管[2012]39号文件执行。
4. 搬迁期限:至2015年11月25日止。
根据《中华人民共和国行政复议法》、《中华人民共和国行政诉讼法》的规定,拆迁当事人对上述房屋拆迁有关事项有异议的,可在公告之日起六十日内向宁波市人民政府申请行政复议,也可以在三个月内向人民法院提起行政诉讼。
宁波市国土资源局海曙分局
2015年10月20日

2015年1-9月及9月份宁波市环境空气质量(PM2.5)情况公示

根据《浙江省大气污染防治行动计划实施情况考核办法(试行)》(浙政办发[2014]161号)和《宁波市大气污染防治行动计划(2014-2017年)》(甬政发[2014]49号)的要求,按照《环境空气质量标准》(GB3095-2012)的相关规定,现将2015年1-9月及9月份宁波市环境空气质量(PM2.5)情况公示如下:

序号	各县市区	1-9月PM2.5均值(微克/立方米)	1-9月PM2.5排名	9月份PM2.5均值(微克/立方米)	9月份PM2.5排名	序号	各县市区	1-9月PM2.5均值(微克/立方米)	1-9月PM2.5排名	9月份PM2.5均值(微克/立方米)	9月份PM2.5排名
1	大榭开发区	35	1	25	达标	9	江东区*	42	9	33	达标
2	象山县	36	2	28	达标	10	江北区*	43	10	37	14
3	北仑区*	36	2	27	达标	11	镇海区*	43	10	33	达标
4	东钱湖旅游度假区*	36	2	31	达标	12	杭州湾新区	44	12	33	达标
5	宁海县	39	5	35	达标	13	海曙区*	44	12	36	12
6	奉化市	40	6	34	达标	14	余姚市	45	14	36	12
7	宁波国家高新区*	40	6	32	达标	15	慈溪市	47	15	38	15
8	鄞州区*	41	8	35	达标		平均	41(41)	-	33(33)	-

注:1.PM2.5:指环境空气中空气动力学当量直径小于或等于2.5μm的颗粒物,也称细颗粒物。
2.括号内为8个国控监测点(打*号)的监测平均值。
宁波市生态建设工作领导小组办公室
2015年10月20日